HEM

Kt

-

ST







TREEH EH S KB FHESF TR

Hil)
’%1%& SR2HEELETHE S KEFESHOTEIL, RICEDDHEZAIZLD,

CGEBDTIER)
H2% ¥EBOTERITIROEBVET D,
&k KB K 650
(2 F M & & K = 143,000 m®
(3) — B F ¥ K= 392 m’
(I A A B OV H)
F3% ISR O K HO P EFIT RDEBVEED S,
I A
Bk S AKGEFEIS 52,818 T-H
W1 OE ¥ I E 18,762 M
W2 E ¥ A I 4R 34,055 F-H
w3mE & Bl A4S 1 FH
X H
Bk S KEFEERM 53,212 T-H
wim oE % H M 53,157 F-H
womE H % 4N H N 54 T
wW3E F B Bk 1 FH
(& AREIA S O3 H)

HAL AR O HOFEFIT IRDOLEBVEED D (BRI AL E AR HFEIZ
KU T H%1,233 F ML, @FE S EERE 1,233 THTHET L LDETD, ),

I A
1R AR 3,300 T-H
H1E A ¥ & 3,300 T-H
X a5
B BEARSH 4,533 FH
wimE OE R % B O#® 3,320 M
WorH A ¥ E B & 1213 TH



(1= 2€15)
H55k MO AR, REH, EEOTIE, FIREMEEDTIEL, IROEBVETED D,
EEORM | REME | EEOTE RIS B D F 15

2.5%LIN
(7z720, IR BB | A O @E Sk
L7 T A D, 72720 M B O
HEBIZOWT, [ BICEDIEE I & OME
F 2o R E L2 EAREZERL, STk
ITo72 I W T EEEELIERIE
I, Y% RE LR VR D2 LN TES,
DOF|FH)

6 5 /K & it -
S [ oy 2 3,300 M| FEFEfEA

(— e A4)

H65% —HHMEAESOMRERAIL. 5,000 FHEEDD,
GES OB AR T NTHA T2 TERWO R E)

BTR IRICEBITHREIZHOWTIX, TOREOE4EE T LN ORE ORI AL, X
ZNLISN DR % DORE DA T 55 81E. S ORI A2 T IUT B0,
ek 8 # 5 & 18,647 T-M

(thEFH0 508 4)
F8S S KIBEEDRE MDD, — R NOIORFH~ &5\ T 54KA1X. 31,054

THTH5,
TH2E2H B R
bk &N b W% @



T R I 3 50 i E






TM2FEEHEMH S K EFERF TR FEE
eI PN QO S-Tan
M A
(HAL TH)
K 15 E iE #H -
INGPPVISTR: = gy 52,818
1 % I &% 18,762
L #& K I 2§ 18,601
2 T EFENLE 161
2 B ¥ 4 I 2 34,055
1 4 el & 100
2 fih = & #f B & 31,054
3 RWIAISZ AR A 2,900
4 HE IR EA 1
RIS T 1| R | . 1
1 AR AR E IR 1
X
(HEAL FH)
% 8 H ¥ & i
1 5 KEFEEMN 53,212
18 %X # M 53,157
1 K R O K & 16,000
2 Bl K K O e K # 10,760
3 % 2 22,499
4 M OfEOA % 3,898
28 ¥ 4 EH M 54
2 A X i 15
ERCS 1| B = WS 1
1 AR RSB R 1




EARRIIA K O

I A
(HAL FH)
E TH H T E KA &
Mo A 3,300
1 1 ES & 3,300
1 4 £ = 3,300
53 H
(AL TH)
= 5 H T E KA I
M X 4,533
1 & &% % B & 3,320
1 & &% % B & 3,300
2 [ € G PERE A B 20
21 ¥ F R A& 1,213
1 & ¥ EHEE4 1,213




BR2EEHFHE S KEFETEX Yy 27—t HEE

(BF2FEAH 1S F3H3H31HET)

FEBEICLDF vy 27—
SRS UEEPS

At E 20 2

B 5124 & O¥EIE (AIXD)
B 55 4 & E 0 (AIXEAD)
R &R
SCEAR R OV S Mo Bl 2
AL B D HETEE (ATTHIN)
AL B D HETRER (AIXIR)
/Nt

INSNOS-EN 2|
EBEICIDF vy a-Tm—

BEEESC LDy 2T o—
HIEEEEEDORIHICLH T H
BEIEIFNC LA vy 2 Ta—

IR LA vy a7 a—

R S BB E O I THIZD DB FEMIZI DA
Z OO EBEOERICI DI
IR LA vy a7 a—

B A IR GBI 8

7
7

(BAz )

A 394,000
3,898,000
62,000
34,000

A 2,900,000
39,000

A 31,000
991,000

1,699,000
A 39,000

1,660,000

A 3,320,000

A 3,320,000

3,300,000
A 1,213,000

2,087,000

427,000
11,418,000

11,845,000




w5 & W M E
1 #HE
#a 5. %
AN % B % - 15 7B 18 F) % & &t [
@ L Y R 2 ewAR A f
(N) (FM) | (FM) | () (FHM) (FH) (FH)
K OFOE 3 0 9,192 6,442 15,634 3,013 18,647
i B 3 0 8,974 8,057 17,031 3,150 20,181
t % 0 0 218 A 1,615 A 1,397 A 137 A 1,534
(= RS | | JE i@ B\ B Ah ) BEER B LS | 1& T
X 5 L2 | R B B | B i
+ “F Y F 4P 4IF YF 4P 4IF YF A E =
(FH) | FM) | F) | (FR) | (FA) | (FR) | (FAD) | FR) | (FAD) | (R
ié? KA 0 78 557 0 101 528 0 3,798 0 1,380
A4 0 0 539 324 125 792 0 4,841 0 1,436
o 0 78 18] A 324 A 241 A 264 0 A 1,043 0 A 56
2 FAEH N ONR2Y o B OO AR
X 47 | HEEEE(FH) HEEE R BIPNER (FH) i | i =
woEk 218| ¥ 5B HE 26 WE R 0.40%
W5y
NS SPER R 2.28%
SRS HM 5y 209
Tk B4 oo BRI
[%:EH&H&S]
OOy A 27 T 224
ARAEFE 3A
HIAREE 3A
F Y A 1,615] 5 E5E I 59
Ean
Z DOAMDOEE RSy A 1,674 EIZHIREM T YO | FHONROLEED




3 KB R OTFY ORI
(1) BE1ANNT-vDRE

X

i

itk

253,967

50

fm244F 1 A1 H BE

& &

| D

oy | dp

an| o

292,111

32.6

50 | O

Rk 3141 A1 H BfE

5| &

o I\JD

I | o

=i

aaiRIRSIR IR SRS

|| |2
= 2R e

I

(2) YIEAE

fise

Wk ()

— &

I
AN

i o il R

fie Wk

(M)

150,600

150,600

182,200

182,200

(3) Mk 5 %%

itk

X

K

o (%)

66.7

A2 #E 1 A1 B HRE

33.3

0N OOk |WwW|N|

it

SRk 31 fF 1 A 1B HE

RN OOk |w| N =

GBI D FEHEL 72 DIRFS)

X 1 ik 2

3 ik

4 itk

5 #k

6 %

7tk

8

— &k Bk EFEXTK
il D s

FAT- DR

F A DRk

%R OBk

AREAE D
&%

AR
HORRY

W DR

R DR




(4) Hia

X 7y = & — b 1%
Kk = % (A) (N) 3 3
KX I A RKBKICKRDIEBE K (B) (N)
2558 (N)
A R ON)
= ok % Bl N OER s oN)
E 55 (N)
I 2 (B]/(A] (%)
Hik =i % (A) (N) 3 3
Bl | A HBICHR 28 8 &% (B) (N) 3 3
2558 (N)
A I ON)
= ok % Bl N OER s oN) 3 3
E 55 (N)
t 3R (B)1/[A] (%) 100.0 100.0
G) IR FY - T
> i 32 A A R | T BB B
<z 6H A | 1zn i | Ui | e smEEE ® =
. (1.175) (1.175) (2.35)
i i b 2.25 2.25 4.5 il
N n (1.175) (1.175) (2.35)
i i b 2.995 2.995 4.45 il
s = N (1.175) (1.175) (2.35)
e at o> il 2.25 2.25 4.5 il
(&) ()N, FHEATR B ORI /230 R
(6) AR N OV B iR 1B IR AR D180 24
205 f5e D | 255D | S5HEEED |k Em R E | F oMo m&E -
- % A ® A B A | By | owm om = s %
W e A & 4F g B 1 1R T R 1)
Al R 94.586875 | 33.27075 47.709 17709 Ve (ool peor i)
g A = e g e =
?%ﬁi%@%%%g 24.586875 | 33.27075 47.709 47.709 %gf’gf fj%q;iiﬁt%?
(7) Hl T+
* fa xf 5 Hh 3k 4 fik
= ) £ (%) 6
¥ om o % B A #H (N 3
— R 2t O BE G E) (%)
(8) ZDfh D F2Y
X v —REHOHELD R £ B o N K
¥ m w7 T i
ETS = == B I
F JE + = R
1 ) + B [
"R BB BB ®S B F Y R

,10,




TS il S KBS T E R R

(HFI34E3A31H)
(HAr )
g E O
1 T & E
A B E '’ pE
(4 & Hh 12,251,000
=& ¥ 102,000
N - W 30,381,000
A i = RS = A 6,580,000 23,801,000
= % M Kk O O & 9,867,000
T = RS 2 A 1,216,000 8,651,000
A L H & E K OE 301,000
T = RS 2 A\ 54,000 247,000
AR EE & ESGF 45,052,000
E ' OE A § 45,052,000
2 W ® &' E
nmHE «©« W £ 11,845,000
(2) K I & 1,049,000
g o 5 % & A 107,000 942,000
woE & OE & 3 12,787,000
& PE = 7 57,839,000

,11,



3 & A &

(1) 1 ¥ f&

A4 BRUREHFOMR
IZFTHZD DA FEAE

o = o ft o i ¥EE
® ¥ & & Gt
E A E A

4 W # A &

(1) 1k ¥ f&

A4 = O o & ¥ E

(2) K A &

3 5l Y &

4 B 5 35 % &

o JEGE R ORE G E &
5004 & A F
woE A E A G

5 M E I 2

& #H §@ = &

A4 = B M PE ¥l %

o . # A #H &

N5y H &

= I i lily &
B R T

(2 I % 1k B 3

A = B M PE Bl %

o . # A #H &

N5y H &

= K i B &
4% Ak B EF B A
MeOE I W A F
= f& & 5

3,300,000
12,700,000
16,000,000
1,987,000
5,946,000
1,284,000
239,000
1,523,000
3,558,000
6,693,000
12,015,000
3,097,000
25,363,000
A 376,000
A 1,818,000
A 2,764,000
A 842,000
A 5,800,000

,12,

16,000,000

9,456,000

19,563,000

45,019,000




6 &
7 ]
n&E KX ® &
=t JE Al B
= A )

NI S S
@ # & ® R &
A4 HEERLE KBS 2,017,000

& R R & A Fh A 2,017,000

B & & A 3 6,188,000

6,632,000

%
o

& B

8,024,000
181,000
A 8,205,000

% K & & 12,820,000

B EHE g K & i 57,839,000

,13,



e

1 EERESFHSH
(1) [EE & PE DA EHEN D J5 1k
7 BIREEEE

TG (& H o> 5 1% ERRTE
T 72 1 AL
=47 15~344F
HEEL) 40~604F
BEAR S OV 8~204F
TH. 2B KO & 104F

(2) BIYEDFH EHiL
7 OS54
EHEORMIRIBIZ L DRI 2 D720, BEIFEEESIC X DB RIAEZ G L LT 5,
A RIS 44
AL, ZERTHETREE R T YA ITMA L TR, S KEFEESHITI KREHEE U T, YU
MAITHEZ I LT 203, xxﬁk®ﬁbﬁw X0, BGAGEFESHN - BEFHIR L TAR
& U CUBEO BN AERIT 2RIV THIE T 2L L s TV H 120, i KEFEES
#iz kwfiﬁwﬁﬁﬂéA%ﬁtﬁﬁ\mmﬁ:%%@ﬁ%ﬁofwéo
v E55%4
B OWIR - S FU ORI Z D720, BEEFERIZBIT DB IABEICK S, YFEFED
BHICBET L% (HM2E1 2 ANLSM3ESHETOANAL) ZitEL TS,
T JEEMAED Y e
Tk B OHIR « T Y R DIEERAEOHIE X D720, HHEFEERITE T 2 M AIAHEIZES
X, YHEEFEOAM] E#éﬁ(Aﬁzﬁlzﬁﬁ%Aﬁ3$3Hi1®4#H\)%ﬁtbfwé
(3) VHEPBLSOSFHLEE
THEBLL OCHOFIEE RO SFHLEIL, BLUAFRICL > T D,
2 TEEEx R
EERBRIZFH LSRN TO O REE (MFEFEEORAOTEANOER L TC1IELNIERETEDLDOEE
e, ) DL, —REFHNAHET D ERAFTN DT, 17,987 THTH 5,
3 kAL MEROBT
G KEEFEDOHLZEE L TEY, EE /AL FRE-THH-0RHEEK L TWD
4 U—ARFFNZ XL AT L EEERE
FTEMERBERIN 7 7 A F A« U—2ABEZOWTIE, @ OESHERE MR 2 FIEICHE L - SFHLEIC X -
T3,
5 Zo0fh
(1) BhHB|%4&0 BWFEHRIC X 28 Lo\ T
WHEFEIZBW T, WK - #2243, 769 TH 2 a7 5720, BHESI %41, 256 THEZRVALTWD,
(2) EERAIFE S M40 BRERIC L 2B Lo\ T
WHEFEIZBWN T, WK - #f Y SRR ERAIET00 T 2 X3 570, IEBERFIES] Y4233
FTHEZEY AR LTV,

,14,



THICHEEH EH 5 K EFE T EREHEE

CERS144H 1 BNSSf24E3 A 31 HET)

1" ¥ I %

(1) #& 7K I

@ % o fli o H ¥ W K
2 2 %X % H

n Kok K O ¥ oK &
2 B Kk K Ok Kk #
(3) # % #
(4 # M EH A #

(=1 % #H ES

3 ® X 4 I 4

(1 2| &
(2 ft = F # B &
@ & M @ %= & B A
(4) HE IX 2k
4 = % 4 B M

(1) SALFILE K O B E Bk et 2
2) #E B3 i

% H H *

5 % o Bk

() & o flt & B #H K

ES

HOE E R LM KRB S

(BAL )
18,750,000
158,000 18,908,000
16,500,000
7,562,000
23,522,000
3,952,000 51,536,000
32,628,000
100,000
29,576,000
2,900,000
1,000 32,577,000
34,000
10,000 44,000 32,533,000
95,000
1,528,000 1,528,000 A 1,528,000
1,623,000
1,623,000

,15,




SEATVE S R ENRNGEZ Y ST = S =Y 1 pOitE S

(GF24E3A31H)
(HAr )
g E O
1 T & E
A B E '’ pE
(4 & Hh 12,251,000
=& ¥ 102,000
N - W 30,381,000
A i = RS = A 3,325,000 27,056,000
= % M Kk O O & 6,547,000
T = RS 2 A 600,000 5,947,000
A L H & E K OE 301,000
T = RS 2 A 27,000 274,000
AR EE & ESGF 45,630,000
E ' OE A § 45,630,000
2 W ® &' E
nmHE «©« W £ 11,418,000
(2) K I & 1,018,000
g o 5 % & A\ 45,000 973,000
woE & OE & 3 12,391,000
& PE = 7 58,021,000

,16,



3 B & A M

(1) 4 kS 15
A4 T O M o & K
mWoE A EJ A

4 wO# A &
(1) 4 ps f&

A4 B 5 5
&)

& B o P

A4 = B WM +F Al
n T # A #H
2 JE Al B
= i i B

B OH AT % &

(2 W 2t b B G %

A = B M PE B

n . HF A #H

2 JE Ml B

= R i B
W4 ik B GBS
MeOE N W B
= f& &

AN
=

f&

1,256,000
233,000

14,687,000

3,558,000
6,693,000
12,015,000
3,097,000

1,213,000
4,955,000

1,489,000

A 188,000
A 909,000
A 1,382,000
A 421,000

,17,

25,363,000

A 2,900,000

14,687,000

7,657,000

22,463,000

44,807,000




6 &
7 ]
n&E KX ® &
=t JE Al B
= A )

NI S S
@ # & ® R &
A4 HEERLE KBS 1,623,000

& R R & A Fh A 1,623,000

B & & A 3 6,582,000

6,632,000

%
o

& B

8,024,000
181,000
A 8,205,000

% K & & 13,214,000

B EHE g K & i 58,021,000

,18,



e

1 EEARSH T

(1) [EE & PEDRUmAE R oD 71
7 HREEEE

At & = o S5 1% TERRTE
F= 72 1 A2
[ 15~344F
5L 40~604F:
NN 8~204F
TA. %’E/\&U\fﬁnn 104

(2) BIMEDEH FHiE
V= IR
EHEDORIRBICL 2RI A 5720, BEIFEERFICL AEIARAIAZEZE LT\,
A RIS 4
AL, MR THETA R ERM T YMAICTMA L TR, A KEFESHTI KREFHE2E LT, Uik
MAITHEZIE L TVWER, ROV IRDIZE Y, M KEFEESHN REFICH L TAR
&AL U CUBEOBMAHIT2EREFHIB W THIET 2 2L Lo T DT, S KEFES
FHZB W TR 51 M4 2 5 B89, MR ALEZ1T-> T 5,
v EhH5144
B OHIR - B FY OB 2 D72, BREEFERICEBT 2 G AABICE S X, YEEFED
S=EiEN Eﬁé%(Amm$12ﬂﬂEAm2$3ﬂif®4#ﬂ y) EFFELTW5,
T JEEEAIES Y4
B OHIK - T Y IR DIEERAE OZHITH 2 D720, YHEEFERICE T 2 ZHAIABEICES
X, YEEFEEOAM E#éﬁ(Amm$12ﬂw%Aﬁ2$3ﬂif®4ﬁﬂ y) i ELTWA,
(3) HEBIZEOSEFHLE
HEPLL O EEROSFLE L, BLUAFRICL > T,
2 %Egmﬁ%%%%@

Uo)@ﬁ% XK##QW?ékﬁﬁihéﬁ X, 15,900 FHTH 5,
3 B AL MEROHT
GKEFELEOLEZEE L TEBY, IEE AV MRE-THIT-ORHEEK L T D,
4 Y —RFFNC X W EHAT L EEEE
FTEMERBIRIN 7 7 A F 2 A« U—2RGZOWTIE, @HE OESEERENIIFR D HIEICHE U - SFHLEIC K -
TW5,

,19,






At

=






AR 2 EE B E TS KB FES TR SN A
U AR AU R OV HY
(I A)
= TR (B FH)
B ENGESS " [ =
g " g | T | R O B ? ]
1 BB KESEZE | 52,818 54,433] A 1,615
4%
[R=E 308 18,762] 18,908 A 146
1 #&KINGE| 18,601 18,750 A 149
1 fliZh7KIE| 18,601 4k ik 720 ¥
B e -
AR 650 =
AR 5, 150
TEER 11, 760
b gk 1, 691
&t 18, 601
2 FOo 161 158 3
=S 3EAY
3 =Gt A 161|314 Je A Sedfe R PR 0 4
4

2 wHEHNLE | 34,055 35,525 A 1,470

1 o4 100 100 0

1 i 1004348 4

2 fh&EFalE| 31,064] 32,547| A 1,493

B4
1 — x5t 31,054 —fpaziHiBh 4
4 e
3 EWinis| 2,900 2,877 23
SR
1 = pE 188 | a7z B b PE FTAM 48 B2 A
FTMAE B
A
2 TEHAH 909 THAHAERA
A RN
3 [E A B 1, 382| [H #AHBI & REA
A RN
4 BAHBL 4 421 A B & R
RA
4 MR 1 1 0
10 F DO L\ Z o M %
Ay
3 REBIFIZE 1 0 1

_23_




>

T (AL TH)
B ENGESS " [ =
L Ik I X5 | &k 7 A
1 AR 1 0 1
IWIETELR
1 BFEER AR E ELE
WIETER
I AN & &F | 52,818| 54,433] A 1,615

_24_




(3<H)
(BEAr TH)

E AL | AR " Hi -
N yaw | v | R 55| &% : 7
1 BB KEEZE | 53,212] 56,911 A 3,699
# H
1 e 53, 157| 54,458] A 1,301
1 JFARKOY 16,000 16,500 A 500
ok
32 5KEE |16, 000| 4 it B i A A B
2 BiK %Y 10,760 7,562 3,198
Rk
13 fii{H i 2 20| i Ak BRI R
19 ZFERt 3, TBO| Bl /K SRS SRR B OV BRSETS 2308} 647
Bl ER R R IR L T TR 179
KERELEEBH LR 490
PR YR R E S 5Tk 14
Bk & B R R SR e 2SRt et 2,420
22 1EhEH 5, 801 | 4 Hd A A& T /K S Rt 3,150
Bk E A (EREE 700
e /K 35 it % FE A S s 1,951
27 B 1%t L, 189 i Ak i ff o <0k 42
3 MR 22,499| 26,483 A 3,984
1 ek 9, 192\ Mk EAaHEE 3A
2 FY 3, TT8| Heak 5y 78
Hidak T4 557
BETY 101
FERISM B T2 528
HIRTY 1, 458
Eih Y4 1, 056
3 BHhHGY 1, 2841 K514 &4 A48
R YN
6 WEERA| 2, TT4| Mo 9, 757
- W5 ANHS B S EME R A4 17
T RERRA 239 |1 EAE R B | 24 Ao A
5] 4 "
FO YN
8 Wk 5| L E 2
9 RWARTS] 1, 380[5RmE Mo aHSe




e o (B FH)
> B | AR s i =
Yo B s yem | B X5 | & 7 A
13 fii{H it B 15] e iy e L 2
7 g%@ﬁ%& 10 5m@(= 814
19 &tk 2, 018 f# 5 Kl > A 7 AMRESF BT 0k} 528
B F T AT MESFEB TR 530
ok BRARSERS R ROR 960
20 FHkE 363 e T4k 360
Z Ot Tk 3
21 Btk 201Ny F g B — VAR
31 Al 1, 134|553 K E R I S5 & 11 4 924
AR FAGERKE B o & — A4
210
38 {R:RakH 34 K T 18 BT BE 7
M $56 S A AR R 7
o Ead=Nr =i 20
39 BEI51Y 62 |55 | 24 4 e A%
Ron s PN
43 HERY 10| 2 oo i e
4 WAMMERN 3,898 3,912 A 14
#
lg%ﬁﬁ 3, 898 His Sl A N 2 3,255
il R OB 02 616
T H 8 5 R OMi S s 15 50 2 27
B PEIRE 0 1 A1
2 =¥ E 54 520 A 466
1 X F B 39 100 /A 61
RO ¥
B
i =g 39| Fep g 4 34
= VEL o /N B L N 5 T 5
2 M 15 10 5
5 Z Dtk 15| 2 oo fih e 57 1
X
THE B & 0 410 A 410
[O3: LWL
L
RIESTEE DS 1| 1,933 A 1,932

_26_




= R TR (B FH)
B eSS " [ =
g " g | Tam | R K75 o : ]
1 aE4AE R 1 0 1
IIETER
1 BFEER |54 R 3B 4R
e RS E
F DOfthir 0] 1,933 A 1,933
BlIEEEN
¥ M & | 53,212 56,911 A 3,699

_27_




BEARILA K O H

(I A)
- - (AL TH)
K | AR " i -
L Ik I 55 | &k 7 i
1 EARIA 3, 300 0 3, 300
1 2ElE 3, 300 0 3, 300
1 ¥lk 3, 300 0 3, 300
1 2k 3, 300 | E R i BB S DO RHEIC FE T 5 720 D4R A&
X A A& it 3,300 0 3, 300

_28_




Bz TH)

E H AL | AR L fi - b
TH TERE | T KA 5 E EN o "
1 BRI H 4,533 173 4, 360
1 BB & 3,320 173 3, 147
1 R R| 3,300 113 3,187
%
19 ZitkH 500 |k it B Btk B TR et s ARt e
26 éﬁ%ﬁ 2, 800 | gk i ek 18 T3
2 [EEE 20 60 A 40
PN = ¢
3 B M N 20/ &7k B2 A
HEEEA
#
2 EMEER 1,213 0 1,213
&
1 {B3EMEE] 1,213 0 1,213
L RZEMEE] 1, 213 | fihgRsges
s 4,533 173 4, 360

_29_



